



В Асбестовском с отчетом перед жителями выступил начальник территориального управления В.А.Шушарин

## ■ Территория

# Асбестовский. Будни и праздники

**В начале каждого нового года начальники территориальных управлений по поселкам, входящим в состав МО город Алапаевск, выступают на встречах с населением с отчетами о своей работе, проделанной в году предыдущем.**

**16 февраля такая встреча состоялась в доме культуры «Горняк» поселка Асбестовского. С отчетом перед населением выступил начальник территориального управления по поселку Асбестовскому Валерий Андреевич Шушарин.**

Сразу отметим, что хотя информация о предстоящем отчете была размещена, население особого интереса к встрече не проявило – пришедших услышать о том, как жил поселок в 2015-м и как он будет жить в 2016-м, оказалось всего 32 человека из 1722 проживающих в Асбестовском, Мелкозерово и Озере.

Валерий Андреевич доложил собравшимся, что поселок жил в 2015 году, и будет жить в 2016-м, и дальше – вплоть до 2020 года - в соответствии с программой «Развитие поселка Асбестовский».

А согласно этой программы, финансовые расходы по территориальному управлению по поселку Асбестовский в 2015-м составили 1 млн 299 тыс. 400 рублей.

Из них львиная доля – 441 тыс. рублей - ушла на содержание и модернизацию в Асбестовском уличного освещения, из них – 318 тыс. рублей - за потребленную электроэнергию, а на остальные были приобретены и установлены новые светильники на улице Школьной, а также заменены на новые лампы, которые вышли из строя.

Вторая по расходам статья бюджета в Асбестовском – содержание и ремонт дорог. В 2015 году на эти цели Асбестовскому была выделена 351 тыс. рублей. Из этих денег 89 тыс. рублей ушли на расчистку от снега улиц – для выполнения этих работ в Асбестовском и на Озере был заключен договор с ООО «Асбестовский хромитовый рудник»; в селе Мелкозерово освобождал улицы от снега предприниматель Алексан-

дрей Николаевич Макин; 230 тыс. рублей было потрачено на содержание дорог в летний период – электронный аукцион на этот заказ выиграло ООО «Алапаевская автоколонна»; в 22 тыс. 900 рублей обошлось содержание в порядке автобусной остановки; ещё 8 тысяч 800 рублей было потрачено на скашивание травы на придорожных территориях, сбор и вывоз мусора, сваленного жителями поселка вдоль дорог.

В.А. Шушарин также сообщил собравшимся, что в 2016 году финансирование содержания и ремонта дорог на территории увеличено до одного миллиона рублей, появится возможность ремонта дорог в селе Мелкозерово и поселке Озере.

В 308 тыс. рублей обошлись бюджету Асбестовского работы по повышению уровня пожарной безопасности. Из них за 179 тысяч рублей был осуществлен ремонт искусственного пожарного водоема в Асбестовском, в 106 тыс. рублей обошлись разворотные площадки для пожарных машин в Мелкозерово и на Озере, еще 10 тыс. рублей были истрачены на создание противопожарного разрыва, отделившего поселок Озера от леса с восточной стороны.

На работы по благоустройству поселка в бюджет 2015 года было заложено 106 тыс. рублей, освоено 87 тыс. 500 рублей и проведены следующие работы: очищены площадь и дорожки парка в Асбестовском, в парке поставлены лавочки, восстановлена изгородь вокруг него, выполнены работы по ремонту памятников-обелисков в Асбестовском и Мелкозерово, благоустроена зона отдыха у родника «Березовый звон», ликвидированы несанкционированные свалки вдоль улицы Заводской.

Несмотря на то, что на проведение культурных мероприятий в 2015 году в бюджете Асбестовского было заложено всего 100 тыс. рублей, поселок достойно провел все общепоселковые праздники, особенно

День защитника Отечества 23 февраля и 70-летие Победы в Великой Отечественной войне.

Асбестовцы приняли активное участие в февральском месячнике Воинской славы – провели встречи с фронтовиками и тружениками тыла Великой Отечественной, участниками боевых действий в «горячих точках» в наши дни. А 23 февра-

ляя в ДК «Горняк» состоялся праздник «Героями славится наша Отчизна» с вручением ветеранам Великой Отечественной юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне» и подарков.

8 мая в Мелкозерово и 9 мая в Асбестовском прошли митинги у обелисков погибшим в Великой Отечественной, в ДК «Горняк» состоялся большой праздничный концерт, посвященный Дню Победы. Асбестовцы приняли активное участие в акции «Бессмертный полк» и общепо-

селковой легкоатлетической эстафете «Весна Победы». Всем участникам войны и труженикам тыла, вдовам умерших участников войны и детям войны были вручены подарки – теплые одеяла.

22 июня, в День памяти и скорби, жители поселка присоединились к акции «Свеча памяти».

8 августа поселок встретил свой 107-й день рождения. В День поселка прошли праздничные концерты, детский и спортивный праздники, выставка цветов, выставка работ народных умельцев, массовое гулянье и фейерверк.

Кроме того, Асбестовский, как и все, с праздничным настроением встретил «Проводы русской зимы», День 8 Марта, праздник окончания учебного года, День защиты детей, День России, праздник народностей Урала, День пенсионера и День пожилого человека.

Молодежь и ветераны поселка приняли активное участие во всероссийских спортивных праздниках «Лыжня России» и Кросс Нации.

По окончании отчета жители Асбестовского задали начальнику своего территориального управления ряд вопросов. В частности, они спросили В.А. Шушарина, почему «Скорая помощь» переведена из Асбестовского в Нейво-Шайтанский, высказали неудовлетворенность автобусным сообщением между Асбестовским и Алапаевском, предложили поднять вопрос о строительстве в Асбестовском тротуаров, а также попросили разобраться в вопросе начисления платежей за жилищно-коммунальные услуги.

В.А. Шушарин заверил собравшихся, что он эти проблемы без внимания не оставит.

В целом же его отчет по работе территориального управления по поселку Асбестовскому был признан собравшимися удовлетворительным.

О. БЕЛОУСОВ,  
снимки Ю. Дунаева